KBbM JOKYMEHTAIIMA 3A YUACTHUE B OBILIECTBEHA IOPBYKA
3A U350P HA U3IILJHUTEJ/M IO OBIECTBEHA ITOPBYKA C ITIPEJIMET:

,,JIepHOAHYHM J0CTABKH Ha CTPOHTEIHM MAaTEPHAIH 32 HYKIHTE Ha O0muHa
I'aGpoBo U BTOPOCTeNEHHH PA3MOPEAHTE/H C Or01KeT o 000cobeHu

MO3HIHH*:

O60cobena nozuuus Ne 1: ,Ileppoagu4Hn 10CTABKH HA IbTHH, OTBOAHHTE/IHH,
oGe30nacuTeTHH H GETOHOBH MaTepHAJIH H H3Keaus

060co6ena mo3unus Ne 2: ,,IlepuogudHu JOCTABKH HA GOSIIKHHCKH
MaTepHAJH H Apyru‘

060cobena mozumus Ne3: ,,Jlepuognunu focraBkH Ha BUK martepuaiu u
JAPYrH 4acTH*

O6ocobena nozuuus Ne 4: ,,IlleppoaAM4HH JOCTABKH HA KpPeNeKHH eJieMeHTH"

060cobena nozuuus Ne 5: . IleppoAH9HH JOCTABKH HAa AbPBEH MaTepHAJI H

Mareina.rm oT HEGCOBaHa JI'LEBECHHR“

JlocraBKKTe MO BeAKa eHa 000coOeHa Mo3MuMs, NPeIMET Ha HAacTosIlaTa MOphYKa BKIIOIBAT
JIOCTaBKa 110 3asBKa Ha BB3JIOXKMTEIA, B KOATO €a MOCOYEHH BHIA M KOIMYECTBOTO Ha 3aiBCHHUTE
maTepuani. I10COYEHHTE MPOTHO3HM KOIMYECTBA Ca MPUONM3MTENHH W BB3NOKHTEIAT CH
3arma3pa MpaBoOTO Ja I'M yBelM4aBa W/HIM HaMallsiBa B 3aBUCHMOCT OT KOHKPETHO BB3HHKHAJIUTE
HYXIH. B TO3M CMHCBHJ BB3JIOXXHMTE/IAT MMa NpaBO B CPOKA Ha [I0roBOpa Ja HE 3aiBH B ITBJICH
o6eM [aJIeHOTO MpPOTHO3HO KOJIMYECTBO CTOKA, KAKTO M /1A 3aABsiBA [IOCTaBKH Ha CTOKH CJlEl
JIOCTHraHe Ha MOCOYEHHTE 33 TAX TMPOTHO3HM KONHYECTBA, 0 JOCTHraHe Ha obluaTa CTOHHOCT
Ha JIOroBopa.

[ToppukaTa ce M3MbIHABA MOJA (opmara Ha MNEPHOAMYHH [OCTaBKH, B 3aBMCHMOCT OT
noTpeGHOCTUTE Ha BB3I0XKUTENA ChOOPa3HO pela, CPOKOBETE M YCJIOBHATA Ha J0roBopa — 4acT
OT JOKYMEHTALMATA 38 yYacTHE.

JlocTaBKuTe 1€ 6bAAT U3MBIHEHH CleJl HAPABEHH 3ajABKH OT YITBIHOMOLUCHH OT BB3JIOKHUTEA
nuua. BB3NOKUTENAT npveMa M 3alUialla caMoO KOJMYecTBaTa, KOMTO € 3asBHII M KOMTO Ca
JOCTABEHH B CPOKOBETE U IPH YCJIOBHATA Ha JOrOBOpa.

MSCTO Ha OCTAaBKa — I0 CHOTBETHHS 0GEKT Ha CTPYKTYPHOTO 3B€HO (ChIacHo IIpuioxkeHHeTo
KbM HACTOALIATA crelM(pHKAaLMs) WIH 10 CTPOMTENeH OOEKT Ha TEPUTOpHMATA Ha O6muHa
['abpoBo, MOCOYEH B MMCMEHATA 3ajBKa Ha NPE/ICTABMTE/H Ha BB3/I0XKHTEA.




B 3aBMCHMOCT OT KOHKPETHHTE CH MOTPeOHOCTH, BB3NOXKHTENAT MOXKE 12 MpaBH NMPOMAHA B
CNMCHKA HAa 00EKTHTE, KaTo 100aBA HOBH MIIH BajlH CHINECTBYBAIIlH.

B ueHara Ha MaTepuanuTe TpsAbBa [a ca BKIIOYEHH BCHYKH Pa3XOJIM 10 A0CTaBKa 10 MOCOYCHHA
ajipec, TOBapeHe W Pa3ToBapBaHe. BB3NONKHTENAT HE NBIDKH KAaKBHTO H /2 OMI0 MulalaH#s
W3BBH [10COYEHATa OT U30paHUA YYaCTHHK LICHA.

Cpok Ha JocTaBka — O 3 /Tpw/ Kal€HJapHM IHM OT NoNyyasaHe Ha 3aiBKa OT CTpaHa Ha
BE3JI0XKHUTENS, Becekd paboten el oT 9.00 10 16.00 vaca.

B cayuaii, ye cpoxvm uzmuya 6 Hepabomen OeH, mo docmaskama we ce U3NbIHABA 8 NbPEUA
pabomen den, credsauy HepabomHus.

Besika 10CTaBKa Cle/Ba Ja € MPHAPY)KEeHa OT 3aBEpeHO KONHe Ha JeKIapalys 3a CbOTBETCTBHE,
NPOTOKOJ 3a M3NHTBAHE, AHAIM3HO CBMJETENCTBO WM CEPTHOHKAT 32 KauecTBO /camo 6
npunosxcumume cayydau/

K’bM J1aTaTa Ha JOCTABKATa CTPOMTENHHTE MaTepHalli, MMall{ CPOK Ha TOIAHOCT, Clle/Ba /ia ¢a C
OCTaThueH CPOK Ha FOJHOCT He M0-Manko oT 70% OT LieHs CPOK Ha FOAHOCT Ha MOC/IEHHTE.

CpokK 3a U3ITbJIHEHHE T10:
O6ocobena mozuimsa  Ne 1: ,JleppogudHH [JOCTABKH HAa MNBbTHH, OTBOAHHTEIHH,
o6e3onacuTeHH U 6ETOHOBH MaTepHAIH H H3AEIHA“

- JIOTOBOpHT BIM3a B CHia OT JaTaTa Ha MOMMCBAHETO MY, KaTO CpoKa 3a H3MbJIHEHHE Ha
TpeaMeTa Ha JOrOBOpa 3anoyBa ja Tede OT JaTaTa Ha Mojy4aBaHe Ha BB31araTeJHOTO MHCMO OT
W3mbIHMTENS 10 H3YeplBaHe HA HEroBaTa CTOHHOCT, HO He MO-KbCHO 0T 31.08.2021r;

060co6ena nozuis Ne 2: ,, IlepHoanuHu JOCTABKH HA 00sIKHACKH MAaTepHAaJIH H apyra‘

- JloroBopET BITM3a B CHJIA OT JIaTara Ha MOMMCBAHETO My (HO He Mmo-KbCHO oT 01 .08.2020r.),
KaTo CpoKa 3a M3ITbJIHEHHE Ha Mpe/IMeTa Ha J0roBopa 3aro4sa /a Tede OT JaTaTta Ha MoJTy4aBaHe
HA BB3JAraTeIHOTO MCMO OT M3IbIHKUTENA A0 H3YepBaHe HA HEroBaTa CTOMHOCT, HO He Mo-
KkbcHO oT 31.08.2021r;

060cobena mo3uims Ne 3: ,,Tlepuoanunu noctaBkn Ha BuUK maTepHanu H Apyra yacTu®
060cobena mo3uums Ne 4: ,,Ileppoad4HH J0CTABKH Ha KPENeKHH ejeMeHTH"

060cobena nmo3uuus Ne 5: , . IlepuoJHYHH JOCTABKH Ha AbPBEH MaTepHaa H MaTepHaH OT
npecoBaHa JbpBecHHa"

- JloroBopsT BIM3a B CHIA OT [aTara Ha MOITHCBAHETO My (1o He mo-kbcHo ot 01.05.2020r.),
KATO CpOKa 32 M3ITbJIHEHHE HA MPEJIMETa Ha JI0roBOpa 3aroysa jia Teue oT JaTaTa Ha NoJIy4aBaHe
Ha BB3AraTEHOTO TUCMO OT V3IbIHMTE NS 10 H34epIBaHe HA HEroBaTa CTOHHOCT, HO He Mo-
KbcHO oT 31.08.2021r;

B npeaioxeHHETO 3a M3MbJIHEHHE yYAaCTHHLTE NOCOYBAT ONMHCAHHE Ha NpOAyKTa H MPOH3X0J
/mpousBoaUTEN/
Marepuanute ca pasnpe/elieHH o 060co0eHH MO3KIKMH, KAKTO ClIe/Ba:




O60oco6ena mozunus Ne 1: ,, IlepuoauuHH A0CTABKH HA MbTHH, OTBOAHHTE/IHH,
obe3onacuTeHH 1 GETOHOBH MAaTePHAIH H H3eaus

1 Kamsbk /Tpommen/ T
0 HTK 0-63 MM 260
. T
Tachk 32 6eToH /6e3 HATHYHE HA IPAMECH- BBITIHIIG,
3. | gepynku, ruHa/ T 115
d IscBbK 32 Ma3sHiIka 23
: T
5 [Mscek GuH 0,2-2 MM i 235
& Cunwuua /roneMuHa Ha ppaxuus 0-4 MM T 300
7 Cwmec 3a 6eToH 80
. T
3. Opakuus 0/40 mm T 180
9. Yakn1 3a ApeHaK . 170
10. Opakuus 4/11.2 MM T 50
11 PemeTky 3a YIHYHA PEBU3HOHHH LIAXTH 4yTYHEHH lc 6
* | meskaypebpue 4 cM./ pasmep 39/38/6 cM/cM/cM P: 40
PelneTKH 3a yIMYHE PEBH3HOHHH LIAXTH 1yTyHEHH /c 6
12. | mesxaypebpue 4cm./ 42/38/6 cm/em/cm B 40
PemieTKH 3a YIMYHH PEBH3HOHHH LIAXTH YyTyHCHH /c
13. | mexaypebpue 4cM./43/37/6 cm/cM/cM op. 40
PelueTKH 3a YIMYHA PeBH3HOHHH IIaXTH YyTyHEHH fc
14. | mexnypebpue 4cm./44/37/6 cm/em/cM 6p. 40
PelueTKy 3a YIMYHH PEBH3HOHHH IIaXTH TyTyHEHH /c
15. | mexaypebpue 4cm./45/42/6 cM/cM/cM 6p. 40
PelieTKH 3a YIHYHH PeBH3HOHHH [IAXTH YyTYHECHH lc
16. |mexaypebpue 4cm./52/42/6 cm/cm/cM op. 40
PelneTKH 3a yJIHYHH PEBH3HOHHH AXTH YyryHCHH /c
17. | mexaypebpue 4cm./45/45/6 cm/cm/em op. 40




Pemmerku uyryHeHH kiac Ha Hatopappare d 400 mo

18. |B/IC EN124:2003 w1y eKBHBaNEHT 6p. 80
19 PeleTky 3a yJIHYHH DEBH3MOHHH LIAXTH YYTYHEHH / C 5

" | mexypebpre 4cm 38cm/38em/6eM P- 40
20 PeleTky 3a yJIMYHH PEBH3MOHHH IIaXTH YYTYHEHH / C 5

" | mexaype6pue 4cm 39cm/39cm/6¢M B 40
21 PeleTky 3a yMYHA PEBU3HOHHH LIAXTH HyTYHEHH / C 5

" | mexxmypebpue 4cm 40cm/37cm/b6eM P: 40
. Permerky 3a yTH4HH PEBU3MOHHM LIAXTH UyTYHEHH / C 6p “

Mmesxaypebpure 4cm 40cm/38cm/6eM

EnacTvuHa MpenasHa orpajaa /MaHTHHea/

23. | KOMIJIEKT IKHa 4M, Ko/IyeTa ¥ CBhp3Balli 6p.
Gonrose 150
Konose cromaroGeToHOBH 32 orpaaa 10/10/300 340
24. op.
cm/cM/cM
Konose croMaHoGeToHOBH 3a orpana 8/10/240 10
25. op.
cM/cM/cM
6. Konueta 3a TppbeH napanet ot Tpb6a @60 cbe 6p. 200
CBETJI00TPA3UTE/IHA JIEHTA
27. | Jlenra o6e3omacutenHa /6410 1 YepBEHO/ M 3000
28 Mpexa orpagsa PVC H-1.00m /[3enenal ¢ ¢ He " 450
" | mo-MaJko oT 2 MM
Mpeska orpajHa MoLHHKOBaHa ¢ Hor 1,50 mo 3.5
29. |m, otBopH o 40/40 MM/MM pyiO OT 10M, € M 3300
nebenvHa Ha TenTa 4 MM
30. TpuOHO pemeThYHH NapaneTu 1,80 M x 0,80 ™, 6p. 70

npaxoBo 0osAAMCaHH

Bopmopu 6etonnn 50/1 6/8 /ﬁ‘ﬁ(ﬁiponpeconéiﬁu/

1500

ok cM/cM/eM op:

Bopmopu 6eTonnn 50/25/15 /BubponpecoBaHy/ 1000
32 6p.

cM/cM/cM

Bopmopu 6etonnn 50/35/18 /BubponpecoBaHu/ 100
33. op.

cMm/cM/cM

TpoToapHH MIIOYKH Mpa30yCTONIHBH 30/30/4,5 10000
34. op.

cM/cM/eM

TpoToapHH [UIOYKH Mpa30yCTOHYHBH 40/40/5 500
35 op.

cM/cM/cM
36. | Bopmop rpamTeH 50/25/25 cm/cw/em 6p. 0




37. | Bopmop rpauuten 50/25/30 cm/em/cm op. 2

38 Tpub6a ¢ 315- roppupana MM 6p. 5

O6Gocobena nosunus Ne 2: ,,IlepHoaHYHH 10CTABKH Ha GosiGKHIICKH MaTepHaIH H Ipyru®

1 BeTOHKOHTAKT /2,51./
Brnaxua 605 - 6aka 25 kr nokpusHoct 100-120 Mi/M2 6p. 16

BriakHa 605 kyTHa 5 kr nmokpueHocT 100-120 Mn/m2 6p. 6

Bosi - AHTHKOPO3HOHHA CHCTEMA, LIBETHA, MO
4 KaTeropu3alus Ha OKOJIHaTa cpeaa C3 BHCOK MEpHO, KT
ISO 12944 unu eKBUBAJIEHT 100

5 Bos ankuana 6sna — 6aka-25Kr op. 2

Bos ankuaHa 6sas1a KyTus | Kr OKpHBHOCT 100-120
6 mi/M2 (6e3 0JI0BO, HAMAJIEHO ChABPXKAHNE HA BPEIHA op.
EMHUCHH) 70

Bos anK{IHA KBITA KyTHA | KT IOKPHBHOCT 100-
120m5/M2 (6e3 010BO, HAMAIIEHO ChAbPKAHHE HA 6p.
BpEIHH EMHCHH) 27

Bos anKuaHa 3eJeHa KyTHs | KT IOKpHBHOCT 100-
120M11/M2 (6€3 0710BO, HAMAIEHO ChABPIKAHAHE HA op.
BpEIHH EMHCHH) 42

Bos ankuaHa kadssa KyTHs | KT IOKPHBHOCT 100-
9 120m1/M2 (6€3 0J10BO, HaMANEHO ChAbPXKAHHE Ha op.
BpE/IHH eMHCHH) 32

Bos ankkaHa cuHs KyTHs | kr mokpueHocT 100-
10 120mn/M2 (6e3 0110BO, HAMANIEHO ChAbPAKAHHE Ha op.
BpEIHH EMHCHH) 60

Bos aJIKMIHA CIIOHOBA KOCT KyTHs | KI' TOKPHBHOCT
11 100-120ma/M2 (63 0JI0BO, HAMATIEHO ChABbPKAHHE Ha op.
BpEHH EMHCHH ) 50




12

Bos ankuaHa yepBeHa KyTus | kr nokpusrocT 100-
120m1/M2 (6e3 010BO, HaMAJIEHO ChAbPKAHHE HA
BpeIHH EMHCHH)

op.

60

13

Bos ankuaHa yepHa kyTus 1 kr nokpusHocT 100-
120mn/M2 (6e3 010BO, HAMANIEHO CBABPKAHHE Ha
BpEHH EMUCHH)

6p.

115

14

AxprnHa 605t Ha BoAHA 0CHOBa — Gsta/ kyTua 1 kr /na
oTroBaps Ha ycnousTta Ha EN 71 — TexkKH MeTalH,
6e3 aneprenu, nokpueHoct 100-120mm/M2

KI

30

15

AxpuiHa 60 Ha BOJAHA OCHOBA — XbTa/ KyTHA | KT
/na otroBaps Ha ycnosuaTa Ha EN 71 — Texxu
MeTanH, 6e3 aneprenu, nokpueroct 100-120M1/M2

KI'

60

16

AkpuiHa Gosi Ha BOJHa OCHOBA — 3eNeHa/ KyTHs | Kr
/na otroBaps Ha ycnoBusTa Ha EN 71 — Texk#
metany, 6e3 aneprenu, nokpussoct 100-120M/M2

K

60

17

AxpunHa 605 Ha BOJHA OCHOBA — xadsasa/ kytus 1 kr
/ma otroBaps Ha ycnoBuaTa Ha EN 71 — Texku
MeTanH, 6e3 aneprenu, nokpueHoct 100-120M1/M2

150

18

AxpunHa 605 Ha BOJHA OCHOBA — cuHs/ KyTHs 1 KT
/ma otroBaps Ha ycioBusTa Ha EN 71 — TekKH
meTanH, 6e3 anepren, nokpuesoct 100-120m1/M2

KI'

60

19

AxpuiHa 601 Ha BOAHA OCHOBA — yepBeHa/ KyTHs | KT
/na otroBaps Ha ycnopusta Ha EN 71 — TexXKH
MeTanu, 6e3 aneprens, nokpusHocT 100-120M1/M2

KI'

60

20

Axpuina 605 Ha BOJHA OCHOBA — gyepHa/ KyTHs 1 KT
6e3 anepreny, mokpusHocT 100-120m1/M2

KI'

60

21

ABToeMaiinak 4epBeH KyTus 1 Kr

o6p.

40

22

Bansk ¢ ycTOHYHB Ha Pa3TBOPHTENH OT TEKCTHIHH
BiakHa 23x6 cM/d

6p.

110

23

BAJISIK ®JIOK 35/60, 35/80, 35/100: IlpeanasnaieH
3a HaHACsAHE Ha BUCOKOIIAHIIOBH OOH U 1aKoBe,
MoMYpUTaHOBH GOH B/MM

op.

100

24

Banamu — 18 cm

op.

36

25

Banauu - 22 cMm

6p.

36




26

Bansim ayHanpeH — 12 cm

6p.

54
27 Bansuu ayHanpeH — 15 cM 6p. 74
I'pyH 3a runcokaproH 6aka 25 Kr muH./120- 6
28 |140rp/m2 P- 3
Ipyua MeTtan — KyTHs | KT MHH. 140-160rp/m2-
6p.
29 | 6bp3ochxHel 100
30 I'pynn Metan 6aka 25 kr op. 33
31 I'pyun dacaneH 6aka 235 Kr, IOKpHBHOCT 200rp./M2 6p. 6
VIMIIperHaTop ¢ IbIAroTpaiHO OLBETABAHE HA Mac/ieHa 1
32 OCHOBA - 60p, MOKPHBHOCT 0,130xkr./M2 100
HMnpersarop ¢ IbIroTpaiHoO OLBETABAHE Ha MAC/ICHA 1
33 oCHOBa - kecTeH, nokpueHocT 0,130Kr./M2 100
MMnpersarop ¢ TbIroTpaiHo OLBETABAHE Ha MAC/ICHa .
34 OCHOBA - TAHCAHABP, MokpuBHOCT 0,130KT./M2 100
35 Jlak 6e31BeTeH KyTHA | Kr, MTOKpUBHOCT 80-100mn/M2 op. 20
Jlak Ha BOJjHA OCHOBA LIBETEH 1KT., TOKPHBHOCT 6
36 |0,100-0,160ma/m2 & 20
37 Jlak sixTen1kr., mokpusHocT 120M11/M2 6p. 40
38 JlaTexc 6s1 6aka 10xr 180-200Mn/M2- MOKPHBHOCT 6p. 20
39 JlaTexc 6a1 Oaka 25kr 180-200M1/M2- TOKPHBHOCT op. 67
40 JlaTexc 61 - KYTHS SKI' MOKPHBHOCT 100-120m/M2 6p. 35
JlaTexc Ha BapoBa OCHOBa 6aka2SKT, TOKPHBHOCT 6
41 |0,160-0,200kr/m2 P 90
42 Ougeturen 3a narekc 0,20 kr. op. 45
43 Paspeuten 3a akuaHa 6os 1 a 75
44 Paspeauren KOPeCHIMH 111 n 116
Cpebbpen depomut — 1 Kr, MOKPHBHOCT 0,100- 6
45 |0,120mm2 = 80




Cpe6bpen peponut — 6aka 25 Kr, TOKPHBHOCT 0,100- 6
46 |0.120w/m2 P 2
47 TesleHa yeTKa ¢ IUIacTMacoBa Apbkka 250MM. op. 40
DacanHa 605 647a - 6aka 25 Kr MOKpHBHOCT 12- 6
48 | 14m2/n B 30
YeTkn — 35 MM CMeCEH U3KYCTBEH U €CTECTBEH KOCHM,
6p
49 [1aCTMACcOBa JPhXKKa 88
YeTtkH — 50 MM CMECEH H3KYCTBEH H €CTECTBEH KOCBHM,
6p.
50 MIacTMACOBa JAPBKKA 74
YeTku — 60 MM CMECEH H3KYCTBEH H €CTECTBEH KOCBM,
6p.
51 | mmacTMacoBa ApBXKKa 84
50 IlIxypka P120 M 196
53 IlIkypka P180 M 191
54 lkypxa P60 M 191
55 [xypka P80 M 191
56 Enokcuaua cMona 200 rp op. 50
R xtm.:;;., . :mu j g e i 33
TanBann3upana Bepura 30/4 M 100
Cripeii IpOTHB PBAKIA op. 31
3 Axpunna 605 3a MbTHAa MapKMpPOBKa op. 5

0O6ocobena no3uuus Ne 3: ,,IlepHoaHYHH J0CTABKH Ha BuK maTepuanu 1 4acTH

PEHD T1pn6u $90MM pyna 100M ” op. ) 5
) PVC mpra ¢110 mm 6p. 20
3 PVC tpubu @ 32 MM M 60
i PVC tpuou @ 40 MM M 30
5 PVC tpsbu @ 50 MM M 130




6 PVC tpbbu @ 75 MM M 20

7 PVC tpsbu p110 MM M 110

8 CMecuten aym 6aTepus 6p. 42

9 Barepus KyXHeHCKa /cTosa/ op. 41

10 Barepus cMeCHTeNTHa /CTeHHa/ 6p. 44
1] |Bomoweps ™’ /3a cTyneHa Boza/ 6p. 15
12 BononposoaHa Bpb3ka reBkaBa — 20 cM op. 10
13 BogonpoBojHa Bpb3ka rbkasa — 50 cM op. 40
14 BosonpoBojiHa Bpb3Ka rbBkasa — 70 cM op. 40
15 BogonposojHa Bpb3Ka r'bkasa -110 cm op. 40
16 BomonpoBoiHa Bpb3ka rbBkasa -90 cM 6p. 20
17 Tednonosa nenta 19mm x15m x 0,2MM 6p 65
18 I'ymen ymursTHATEND $100MM 6p. 0
19 I'ymen ymursTHHTENn G200MM op. 5
20 ['bBKABa BPb3Ka /2 2 lEHCKO, XKeHCKO 50CM. op. 35
21 ['bBKaBa BPB3Ka Y2 3/8 EHCKO, KeHCKO S0CM. 6p. 45
2 'bBKaBa BPB3Ka 2 MBXKKO KeHCKO 40cM. 6p. 30
23 I'sBKaBa Bpb3ka ¥2 x M10 70cM. 6p. 50
24 JIura PVC 110/45Mm/MMm 6p. 20
25 JIsra PVC 110/87 mm/MM op. 40
2% Jsra PVC 50/45 mm/MM op. 20
27 JIera PVC 50/87 Mmm/MM 6p. 20
28 Joza 7 MM op. 40
29 Jlroza R-VAN 1724 - potopHa op. 20
30 Ilrosza VAN - perynupyema op. 20
W3onaums $¢22/6mMM, L-2m M 55

31




32 Kazanue WC - PVC 6p. 16
33 Kazanue WC - nopuenan op. 7
34 Kanuuia op. 18
35 Kanena mecunr 3/4 6p. 22
36 Kanena mecunr 1/2 6p. 35
37 Kanak roanetHa PVC 6an 6p. 37
38 KonsHo 1/2" - koHHYeH HaKpaiHHK 6p. 50
39 Konsuo 3/4" - KOHH4YeH HaKpanHUK op. 40
40 Knanas ¢ TaliMep/ KOMIIOTBD 3a BOJA 6p. 4
41 Kpan MecHHroB 1 6p. 10
42 Kpaun mecunros 1/2 6p. 53
43 KpaHn mecuHros 3/4 6p. 53
44 Kpan cnuparened /mu6sped CK-111 @ 60mMM 6p. 28
45 Kpan ceprueH ¢ u3nmyckaren 72 op. 30
46 Kpau cepuuer © 20mMm op. 40
47 KpaH Brios ¥z x/2 op. 22
48 Kpan brios ¥2 x3/4 6p. 22
49 Mono610K 6p. 10
50 Manmon WC op. 47
51 Manmon 3a Tps6a 50 /32MM/MM op. 24
5 Mapkyu rymes 20MmM M 50
53 Meka BpB3ka WC op. 42
54 MuBkH Manka 35¢M op. 5
55 MHuBKH rojisMa 55cM op. 5
56 Mugku cpegHa 45¢M 6p. 11
MBuKpoIbX1yBal anapar, o6xsar 360°, 1HaMeTBp Ha 6
57  |pasnpbckBaHe MHH. 7 M P 40

10




58 Muxkpotprba @ 7x4,4 MM M 120
5 |Mydal’ 6 2
60 Myda 1/2 6p. 40
61 Myda 2" 6p. 10
62 Myda 3/4 6p. 40
63 Mydu 3a 66p3a Bpb3ka @ 25MM /32 TOTHNPONUIEH/ 6p. 20
64 Myou 3a 65p3a Bps3ka ® 32MM /3a moTUmpoONHIEH/ 6p. 20
65 Hamanurenu 1" 6p. 10
66 Hamanurenu 1/2 op. 25
67 Hamanurenu 3/4 6p. 30
68 Hunen 1" 6p. 20
69 Humnen 1/2 6p. 40
70 Hunen 2" op. 5
7 Hunen 3/4 6p. 40
7 I1IT kana G20Mm 6p. 30
73 IIT konsiHo $20MM op. 50
74 II1 xonsHO $20 MM X %2 KEHCKO 6p. 60
75 I1I1 kpan chepudeH ¢ m3myckaren G20mMm 6p. 50
76 IIT myda b 20Mm op. 60
77 ITIT npexon 20MM X 2 XKEHCKO 6p. 60
78 ITIT mpexon 20MM X 2 MBKKO op. 60
79 IIT tana ¢ 20 MM 6p. 50
80 I1IT Tect Tama 1/2 6p. 50
81 TIT Tpoiinkk 20 MM x1/2 KeHCKO op. 60
82 I1IT Tpo#inuk ¢ 20 MM 6p. 50
33 ITIT tprba ITH $20 MM M 70
34 T VKB 20 MM x Y2 op. 50

i1




85 Pazkionutend ¢110 MM 6p 20
86 Pasknonutemn @32 MM 6p. 10
87 Pasknonurenn 50 Mm op. 20
38 Pasknonutenu ¢75 MM op. 10
9 Pasxsionutend 90 MM 6p. 10
90 Pasnpscksad "1804" 10cMm 6p. 40
91 Pasnpscksad "3504-PC" 10cM ¢ KOMILIEKT AH03H op. 40
92 Pasnpscksad "5004" 10cM ¢ KOMIUIEKT JI03H 6p. 40
93 Poros cutoH 6p. 25
94 Poros cudoH 40 MM 6p. 20
95 Poros cudon ¢50 MM op. 20
96 Cudon npas 440 MM 6p. 20
97 Cudon npas 350 MM op. 20
98 Cudon npas 432 MM 6p. 20
99 Pozerka op. 10
100 Tama 1" 6p. 10
101 Tana 1/2 6p. 65
102 Tama 2" 6p. 15
103 Tana 3/4 op. 30
104 Tetka 1" 6p. 10
105 Tetka 1, 5" op. 10
106 Tetka 1/2 op. 10
107 Tetka 2" op. 10
108 Tetka 3/4 6p. 10
109 TednoHoBa JeHTa /Manka/ 6p- 2
110 ToaneTHO cefano/3aqHo OTTHYaHe/ 6p. 11
111 ToaneTHO celano/a0HO OTTHYaHE/ 6p. 10

12




112 V - xonsHO 1/2 6p. 5
113 V - konsiHO 3/4 6p. 5
114 Yusmxaren L10 MM x 1/2 op. 30
115 Vaemxuren L20 MM x 1/2 op. 30
116 Xonenasp 1/2 6p. 20
117 Xonenasp 1" 6p. 5
118 Xoneumgsp 3/4 op. 10
119 XoneHabp 3a BOOMeEp ¥4 X V2 6p. 40
120 Tpb6a roppupana PN4 F 315 MM M 80
121 Tpolinuk 3a KankoB Mapky4 ¢ 16 MM op. 20
122 CheIMHHTEN 32 KaKOB MapKy4 6p. 20
123 KonsHo 3a kankoB Mapky4 ¢ 16 mm op. 30
124 ToanerHa cuoHH op. 10
125 3aTBapsil MexaHu3bM kepam.6e3 kpadera @ 35 MM 6p. 10
126 3aTBapam MexaHu3bM kepaM.Ge3 kpadera @ 40 MM op. 10
127 [Inayx 3a ayw 6arepus TUCAI - 175 M. 6p. 10
128 Jlyin -crmymanka - TPH CKOpPOCTH op. 10
129 PbkoxBaTKa 6514 CHTEH ILTHILY/€Xbp LIUTHI 6p. 20
130 3arBapsu Mexanu3bM 20 MM x 1/2" op. 20

O6oco6ena mozumus Ne 4: TlepuoguUHH JOCTABKH HA KPENEXKHH €1eMEHTH

1 ?\erp MldxlOO M op. 202
) Ankep M10x120 MM 6p. 200
3 Aunkep M10x80 MM 6p. 200

13



i Ankep M6x100 MM op. 200
5 Ankep M6x120 MM 6p. 200
6 Anxep M6x80 MM 6p. 200
7 Anxep M8x100 MM 6p. 313
3 Ankep M8x120 MM 6p. 310
9 Anxep M8x80 MM 6p. 200
10 Bont konapcku M6x30 mm /8,8 aKOCT 6p. 1000
11 Boar konapcku M6x40 mm /8,8 sSKOCT 6p. 1000
12 Boart konapcku M6x50 MM /8,8 axocT op. 1000
13 Bont konapcku M6x60 MM /8,8 skocT op. 1020
14 Boar konapcku M6x70 mm /8,8 AKOCT 6p. 1000
15 BonT xonapcku M6x80 MM /8,8 gxoct op. 1000
16 Bount konapcka M8x50 MM /8,8 AKOCT op. 1000
17 Bont konapcki M8x60 MM /8,8 AKoCT op. 1000
18 Bount konapcku M8x80 MM /8,8 sxocT 6p. 1010
19 Boar M 8 x 20 mm 8,8 aKocT op. 740
20 Bont M10 x 100 MM 8,8 sKoCT 6p. 740
71 Boar M10 x 40 mm 8,8 sikoCT op. 740
2 Bont M10 x 60 mm 8,8 siKocT op. 740
23 Bonr M12 x 120 MM 8,8 AKoCT op. 740
24 Bontr M12 x 60 mm 8,8 skocT op. 740
25 Bont M14 x 120 MM 8,8 sKOCT 6p. 740
2% Boar M14 x 60 mm 8,8 sikOCT op. 740
27 Boat M4 x 20 mm 8,8 axocT op. 710
28 Bont M4 x 30 MM 8,8 AKOCT op. 710
29 Bont M4 x 40 MM 8,8 AKOCT op. 710
30 Bont M6 x 20 MM 8,8 skocT op. 770
N BRI S




31 Boat M6 x 30 mm 8,8 sxoct op. 710
32 Bont M6 x 40 MM 8,8 axocT 6p. 710
33 Bonr M6 x 60 MM 8,8 skocT 6p. 770
34 Bont M8 x 40 mm 8,8 sikocT 6p. 710
35 Bonr M8 x 60 MM 8,8 sixocT 6p. 710
36 Bont M8 x 80 MM 8,8 axoct 6p. 780
37 BHHT IMpEKTEeH MOHTaX aMo BHHT 7,5x92 MM op. 850
38 Bunr 32 165pBO 3%40 MM Zn XBJIT op. 3750
39 BuHT 32 16pB0 4X30 MM Zn XKBAT op. 3550
40 BHHT 32 16pB0 4x40 MM Zn KBIT op. 3750
41 BuHT 332 A6pBO 4x50 MM Zn KBIT 6p. 3750
42 BuHT 32 16pBO 4x60 MM Zn XBJIT 6p. 10600
43 BunT 3a 16pBO 5x40 MM Zn XBIT op. 3500
44 BuHT 32 165pB0 5Xx50 MM Zn XBAT op. 3600
48 BuHT 3a TBpBO 5X60 MM Zn XBIT 6p. 15000
46 BuHT 3a 16pB0O 5X70 MM Zn KBAT op. 15400
BuuT 3a MeTan caMonpoOHBEH KOHYCHa riiaBa 56,
47 4,2x19 MM 2200
BHHT 3a MeTal caMolpoOHBEH KOHYCHA riaBa 6p.
48 4,2x25 MM 2200
BHHT 3a MeTaJ caMonpoOuBeH ¢ (aHmoBa 6p.
49 rnaBa 4,8x38 MM 2200
BuHT 32 MeTan caMmonpoOuBeH ¢ GraHIIoBa 6p.
50 rnasa 4,8x19 MM 2050
BHHT 3a MeTal caMOIPOOHBEH ITHPOKA 6p.
51 nepudepus 4,2x19 Mm 2250
BHHT 3a MeTan caMonpoOHBeH ITHPOKa G
52 nepudepus 4,2x25 Mm 2050
53 BunT camonpob. 3.5x25 MM 6p. 1550

5




54 Bunt camonpob. 4.2x16 MM 6p. 1500
55 Bunt caMonpob. 5.5x32 MM op. 1500
56 BunT camonpob. 5.5x38 Mm op. 1500
57 Taiika cronopsa M10/8,8 6p. 1130
58 [aiika cTonopHa M12/8,8 op. 1080
59 ["aiika cronopHa M14/8,8 6p. 580
60 [aiika cTonopsa M22/ 8,8 op. 530
61 laiika cronopHa M6/8,8 6p. 1130
62 [aiika cronopHa M8/8,8 op. 1080
63 Catixu - M10 8,8 6p. 1055 |
64 Taiiku - M12 8,8 6p. 1030
65 [aiiku - M14 8,8 6p. 1130
66 Taiikn — M16 8,8 6p. 1030
67 [aiiku — M18 8,8 6p. 530
68 Taiiku - M4 8,8 6p. 1105
69 Taiixu - M6 8,8 op. 1105
70 Taiiku - M8 8,8 6p. 1105
71 Jroben 10x100 MM op 1500
7 Tlro6en 6x50 MM 6p 1600
73 JTro6en 8x100 MM 6p 1500
74 JTro6en 8x60 MM 6p 1635
5 Jlroben 8x80 MM 6p 1500
76 Jro6en nupoH 6 x40 MM 6p 1800
77 Jio6en nupon 6 x60 MM 6p 1800
78 Kapa6unep 6MM 6p. 220
79 IMuponu ¢ 2.8 10 6 cM K 107,5
30 IMuponu mo 20cM KT 100

16



81 [Tuponu dp4mm 10 10cM KT 60
82 ITorn HAT 4x40 MM Hp.nepudepHs 6p. 4300
33 [Mon HUT 5%25 MM wup.nepudepus op. 5000
34 Mo HuT 4x18 MM LIHp.epudepus 6p. 1500
85 CtpyrosaHa naura ®10 op. 55
86 Crpyrosana nata ®16 6p. 55
g7 CtpyroBaHa nauta ®22 op. 55
38 CtpyrosaHa nanra ®8 op. 50
89 Crpyrosana nanra ®24 op. 50
90 TTanTa AByCTpaHHA op. 20
91 111aii6a ryma-mMetan M5x16 MM op. 1000
92 [Taii6u - @ 10 MM 6p. 2215
93 11aii6un - © 12 MM op. 2510
94 [11aii6u - © 14 MM op. 2500
95 [Iai6u - @ 16 MM 6p. 2500
96 [Taiiou - @ 22 MM op. 2600
97 111aii6u - @ 4 MM op. 2175
98 [11aiion - @ 6 MM op. 2220
99 [11aii6u - O 8 MM op. 2220
100 [lleren 6 MM op. 100
101 [leren 8 MM op. 130

Inunka M10/8,8 M 220
102
103 Inunka M12/8,8 M 215

nunka M6/8,8 M 220
104

IlInunka M8/8,8 M 220
105

PyTHIIOB €EKTPOJ C LeNTy103Ha oOMaska 3a

3apapsBaHe Ha ThHKH H CPEHO AebenH KT.

namapunu-3,2Mm 350x1 00 50
107

17]

S—— —

S—




PyTHIIOB eeKTPOJ C LeNy103Ha obmazka 3a

3apapsiBaHe Ha THHKH H CpefiHO Aebenu KT.

namapuHE-25MM 350x100 60
108

PyTHIIOB €NeKTpOJ C LeMy103Ha obMaska 3a

3aBapsiBaHe Ha THHKH M CPelIHO AebeH K.

namapuuu-15mm 350x100 20
109

XPOMHHKEJIOBH €IeKTPOH 2,5 MM KT. 25
110

X POMHHKEJIOBH enektponul,5 MM KT. 25
111

Xumugecku ankep 300MIL. op. 45
112

Tluck 3a MeTan ¢125x1x22,2 6p. 300
113

Tluck namemer ¢ 125, 3pprenoct 60 6p. 52
114

Jluck namemeH G125, 3bpHEHOCT 80 6p. 52
115

Juck 3a metan gp125x6 op. 60
116

Juck 3a metan 230x3 6p. 60
117

0O6ocobena nozuuus Ne5: ,,IlepHoqu4HM J0CTABKH Ha AbPBEH MaTepH
npecoBaHa JbpBecHHa*

aJl ¥ MATEPHAJIH OT

1. |HrnonucTHH rpe)m M3 5
) Wrnonuctau rpeau 12/12/400 cm M3 3
3 Wrnonuctau rpead 10/6/400 cm M3 3
4 Wrnonuctau rpeau 12/14/400 cMm M3 3
5 Axarus o6na p11-15 cm M3 5
6 JIucku 4am 1e6.3¢cM. M3 5
7 Scen cyx 5/5 cM M3 2
8 dazep 275/2440 mm 6p. 10
9 Jucteennua 3,5 x 15-20 x 400 cm M3 6

18



10 ITponapen 6yk 10/10/400 cm M3 8

11 Kot paxHH IbCKH 2CM. M3 7

1. Bogoycroiune mneprmiar ¢ p-p 1220x2400 18mm 6p i
) Bopoycroiiuns mmneprmiar ¢ p-p 1220x2400 20mm 6p 40
3 Llneprmuat 4MM 6p 5

3a BcekH IMOCOYEH CTAHAAPT, cnegu@ll{aguﬂ, TeXHHYeCKa OLeHKa, TEXHHYECKO
0100peHHe HJIH TEXHHYECKH €TAa/IOH B HACTOSINIATA TEXHH4YECKA cneun@ukagnn ce npueMa

€KBHBAJEHTHO/H.

M3BBH OMKMCAHHWTE, B PAMKHTE Ha MPOrHO3HATA CTOMHOCT Ha 0roBOPa, Br3nmoxurensr
MOKE [a 3aABABA M APYTH apTHKYIHM, KaTo €IWHHYHHMTE LeHH ce (popMHpaT Ha 0a3a LIEHUTE B
odHIMATHHUA AKTyalleH KaTalor W/HIIM MOCOYEHH MPOYKTOBH CIHCBIH 110 ny6IuYHO 06ABEHUTE
LIeHH Ha U3ITBJIHATENA, HAMATEHH C He T0-MaJko ot 5 %.

Bb3JoskHTENs MoOKe Ja peajM3dpa JONBIHMTEHH KOJHYECTBA [0CTABKH (B
PAMKHTe HAa NOCOYEHHsI MAKCHMaJeH (HHAHCOB pecypc) Ha ApYrH BHAOBe CTPOMTEJHH
MaTepHaJlH H3BbH NocodeHuTe B TexHHdeckaTa cnendpuKanus MO MNpeJocTaBeH OT
M3NbLJIHATENs (Mpeld CKJIIYBaHE HA [0roBOpa MO CHOTBETHATA o6ocofeHa MO3HIHSA)
opHuHaNeH aKTyaJjeH (MOC/IeIHHS pasnpocTpaHeH) KaTajor ¢ BK/INYeHH NEHH H/MJIH
[10COYEHH OT HEero MPOAYKTOBH CIHMCHUHM MO My6IM4HO O0SIBEHMTE MM IEHH, ¢ OTCTHIIKA
oepupana ot M3nbaHuTENs B LEHOBOTO My Npe/lIokeHHe H NpHeTa OT Bb3JI0JKHTEIS,
KaTo IeHHTe 0CTAaBaT 6e3 MpoMsiHA 32 CPOKA Ha JeficTBHE HA 10r0BOPA.

BAXKHO!!! BB3IOXKHUTENAT He CKJIIOYBA I0r0BOP 1O CHOTBETHATA o6ocobeHa Mo3HLMA.,
6e3 na e NpeICTaBeH OT W3MbJIHUTENs ObMUMANeH aKTyaleH (mocnenHus pa3npocTpaHeH)
KaTajloOr C BKIIOYEHH LEHH WHIHA TOCOYEHH OT HEro NPOAYKTOBHM CIMCBIHK MO nyO6Iu4HO
0GSBEHHTe MM LIEHH, C OTCTBIKA O(hepUpaHa OT MU3IBIHMTENS B LICHOBOTO MY MNPE/IOKCHUE H
[PHETA OT BB3I0KHUTEIA.

19



Ha GIoJKeTHHTE CTPYKTYpH Ha OOmHHa I'abpoBo, 10 KOMTO

COIUCBK

ce M3BBpIIBA NOCTABKa Ha CTPOHWTEIHH

MaTepHajH
Ne | PASIIOPEJIUTEJI AJIPEC EHK
1 | O6muna 'abpoBo, BKJL.: rp. ['abposo, 000215630
1. Be3pannane” 3
- kmercrBa — IlonoBuu, BpaHH/I0BLH, c¢.ITornoBuH,
Teprunu, I'n6ene, [paraHoBuH, c.BpanunoBuy,
nouuHo, XKuarem, My3ra, c.I'epruny, c.I'nbeHe,
HopakoruH, Yapkoso, SIBopen; c.JlparaHoBiy, ¢.JIOHMHO,
¢.XXsirem, ¢c.My3ra,
¢.Hopakosiu, c.YapkoBo,
c.ABopert;
- KMETCKH HaMeCTHH4YecTBa -
Apmennte, bananure, BopukH#, ¢ .ApMmeHurte, c.bananure,
I'pu6aesun, deben as, lymHuus, c.Bopuku, c.I'prbieBLH,
3npaskoBel, 3eJieHO IBPBO, 3natenun, | c.Jleben aan, c.JlyMHHIH,
Kwmerosun, Ko3u por, MH4YKOBIIH, c.31paskoBell, ¢.3e/IeHO
Paiinosun, CroeBum, Jlecuuapka, IBPBO, C.3/1aTEBLY,
TpBHHETO; c.Kmeroruu, c.Kosu por,
c¢.MuukoBIH, c.PaliHOBIIH,
c.CtoeBuy,c. Jlecuuapka,
¢.TppHUTO;
- JI5 Cnaseiiue ya1. Xpucto CMHPHEHCKH
Ned(
- 151 3opa yi. 3opa Ne2
- 151 IIbpen 10HH yi1. Hukona bankanena
- IHCTAMY Ne24
- OHCTAMY yn. Mupsu Juu Nel A
- DHCTAMYIIMI' yi. XpH3aHTeMa Ne27
kB. BenueBlH
2 | O6IMHHCKH CIOPTHH HMOTH rp. ['abposo, 0002156300366
yiI. ,,OpioBcka” 111
3 | 3aBeaeHHs 32 COLHAJIHH YCJIYTH rp. ['abposo, 0002156300385
yi. ,,ABaiino” 13
4 | Jlom 3a BL3PACTHH X0pa ¢ YBpeKIaHHs rp. ['abposo, 0002156300416
ya. ,Mutko ITanayzos”
19A
5 | OI ,,I'po6umnn napkose” rp. ['aGposo, 0002156300401
yi1. ,,3e1eHa nuBana” 48
6 | OII ,BaaroycrposiBane” rp. ['abpoBo, 0002156300420
6yi. ., Tpetu MapT” 53
7 | ,,PernoHaJiHO A€MNO 3a HeONMaCHH ornagsuu® | rp. ['abpoBo, 0002156300444

20




— I'abpoBo

.’ Be3paxaane” 3

OI1 ,,IlapkupaHe H penaTpHpaHe®

rp. ['abpogo, ym.
,,CrannuoHHa" 9

0002156300454

21|




